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REUNIÃO ORDINÁRIA - Ata n.º 10/2014 

Data – 25-07-2014 

Início – 09h00 

Local – Cidade de Tomar, na sede da CIMT, Convento de São Francisco 

Termo – 13h00 

 

 

 

Presenças: 

Presidente     Maria do Céu de Oliveira Antunes Albuquerque 

 

Presidentes Câmaras Municipais: 

Alcanena    Fernanda Maria pereira Asseiceira 

Entroncamento   Jorge Manuel Alves de Faria   

Ferreira do Zêzere   Jacinto Manuel Lopes Cristas Flores 

Ourém     Paulo Alexandre H. de Oliveira Fonseca 

Sardoal    António Miguel Cabedal Borges 

Tomar     Anabela Gaspar de Freitas 

Torres Novas    Pedro Paulo Ramos Ferreira 

Vila Nova da Barquinha  Fernando Manuel Santos Freire 

 

Outras Presenças: 

Secretário Executivo   Miguel Pombeiro 

CIMT     Rita Trindade 

Vice-presidente CM Constância Daniel Martins 

Vereadora CM Sertã   Cláudia André 

Vice-presidente CM Vila de Rei Paulo Luís 

 

 
₪₪ 

 

 

APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 
 
 
N.º 01 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal a ata da reunião anterior - 04 de julho/2014. 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade 

 
₪₪ 
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INTERVENÇÕES DOS MEMBROS DO EXECUTIVO ANTES DA ORDEM DO DIA 
 
Foi presente a informação n. 10/2014/EP-ACI – Procedimento para abertura de 
concurso público para celebração de Acordo Quadro para a seleção de Prestadores de 
Serviços de Segurança e Saúde no Trabalho - Proposta de Relatório Final e 
adjudicação; aprovação da minuta de contrato.  
 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade 
 
O Secretário Executivo prestou alguns esclarecimentos designadamente: 
 

1. Formação para autarcas pelo formador Alexandre Amado no dia 26 de setembro às 
14h30; 

2. Soluções interpretativas uniforme enviadas pela Direção-Geral das Autarquias Locais. 
Foram referidos pelo Secretário Executivo uma maior atenção para os pontos 3 e 5 que 
dizem respeito às reuniões ordinárias do órgão executivo, e procedimentos de 
recrutamento de trabalhadores. Foi solicitado pela Presidente da autarquia de Alcanena 
que este documento lhe fosse reencaminhado. 

3. Foram tecidas algumas notas sobre o andamento dos Sítios da Internet e das reuniões 
que têm sido efetuadas.  

4. Foi solicitado pela Sra. Presidente de Alcanena que deveria ser solicitado um ponto de 
situação sobre a assinatura dos acordos das 35 horas de trabalho ao Secretário de 
Estado da tutela. 

 

₪₪ 
 
  

09h30 – Reunião com os Presidentes do Médio Tejo com a presença do novo Presidente 
Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional de Lisboa e Vale do Tejo – CCDRLVT 
 
O Presidente da CCDRLVT, João Pereira Teixeira, teceu alguns comentários sobre como estão a 
decorrer os processos atualmente nesta CCDR, bem como, esclareceu os presentes de algumas 
dúvidas que foram sendo apresentadas pelos Senhores Presidentes. 
Por outro lado, o Presidente da CCDRLVT deu conta que estão a preparar um conjunto de 
seminários e conferências, sendo que está já previsto um primeiro para setembro sobre 
Reabilitação e Regeneração Urbana. 
Foi acordado, de modo a serem analisados em concreto algumas questões pendentes nas 
autarquias, que iriam ser realizadas reuniões, de preferência individuais em Setembro. Para o 
efeito foi solicitado aos Presidentes que fosse feito um trabalho por todos com a listagem dos 
vários assuntos pendentes e com necessidade de serem avaliados para serem tão breve quanto 
possível enviado a esta CCDR para análise. 
 
Acompanharam o Presidente, os atuais diretores de serviços, respetivamente: 
Dr. Carlos Pina 
Dra. Adriana Raimundo 
Dra. Ana Maria Barata da Silva 
Dra. Isabel Quaresma 
Dra. Joaquina Sim Sim 
 

₪₪ 
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ORDEM DO DIA 
 
 
N.º 02 – Para conhecimento, a Presidente do Conselho Intermunicipal remete ao 
Conselho Intermunicipal o resumo diário de tesouraria; o mapa de comparticipações em dívida, 
as despesas aprovadas pelo Secretário Executivo, bem como, lista dos despachos do Secretário 
Executivo. 
 
Deliberação – Os Senhores Presidentes tomaram conhecimento. 
 

₪₪ 
 
N.º 03 – Para conhecimento, a Presidente do Conselho Intermunicipal remete ao 
Conselho Intermunicipal documento de enquadramento sobre a Assembleia Distrital/Colónia 
Balnear da Nazaré. 
 
Deliberação – O Secretário Executivo esclareceu que tinha sido enviado para as autarquias um 
documento de enquadramento sobre esta matéria que deverá ser presente em setembro nas 
reuniões das Assembleias Municipais das câmaras. Deu nota que este processo deverá estar 
concluído até 27 de outubro. 
Foi acordado o Secretário Executivo e a Sra. Presidente agendarem uma reunião com o 
Presidente da Câmara Municipal da Nazaré. 
O Vice-Presidente da autarquia de Vila de Rei, referiu que este era um assunto que iria 
ponderar, pelo facto de já não fazer parte da Assembleia Distrital de Castelo Branco. 
 

₪₪ 
 
 
PROPOSTAS 
 

N.º 04 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal proposta para efetuar alterações ao Circuito de 
Santiago de Montalegre. Título combinado de Transporte a Pedido e Rodoviária do Tejo – 
Informação n.º 50/2014/GE 
 
Deliberação – O Secretário Executivo teceu alguns esclarecimentos sobre este assunto, 
informando que se tratava apenas de uma formalização. Esclareceu que se tinha verificado não 
ter existido nenhuma reserva para o circuito de Santiago de Montalegre, tendo-se recebido 
diversas reclamações/sugestões solicitando que esse circuito assegurasse a ligação direta à 
sede de concelho. Deste modo, propunha-se apenas a alteração do circuito de modo a poder 
passar a assegurar a ligação direta à sede de concelho introduzindo 3 novas paragens: Casal 
dos Pombos, Andreus e Vale Encimão. 
A Câmara Municipal de Alcanena mostrou-se disponível para iniciar o transporte a pedido no 
seu concelho. Ficou acordado que no orçamento para o ano de 2015 esta verba vai ser 
contemplada para as autarquias que ainda não usufruem deste processo e que estão 
interessadas. 
Aprovado por unanimidade. 

 
₪₪ 

 
 
N.º 05 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal proposta para início de novo procedimento de 
contratação pública (abertura ao mercado/contratação direta aos taxistas) – Informação n.º 
51/2014/GE 
 



 
 

Abrantes, Alcanena, Constância, Entroncamento, Ferreira do Zêzere, Mação, Ourém, Sardoal, Sertã, Tomar, Torres Novas, Vila de Rei e Vila Nova da Barquinha 

4 

 

Deliberação – O Secretário Executivo teceu alguns esclarecimentos sobre este assunto, 
informando que passado o primeiro trimestre de execução contratual a utilização dos serviços 
de transporte a pedido dos novos concelhos abrangidos (Abrantes e Sardoal) estava abaixo do 
previsto. Esclareceu que é possível ajustar a frota afeta à prestação de serviços, considerando 
os níveis de utilização verificados. No fundo esclareceu que o que é pretendido é contratar 
diretamente os taxistas, prevendo-se uma redução de encargos na ordem dos 30%. 
Aprovado por unanimidade 

 
₪₪ 

 
N.º 06 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal proposta para efetuar protocolo de colaboração 
entre a CIMT/Municípios/CHMT e Rodoviária do Tejo – Carreira rápida hospitais 
 
Deliberação – Foram transmitidos alguns esclarecimentos, relembrando todos os presentes 
que tinha cessado o funcionamento da carreira da Rodoviária do Tejo que estava a assegurar as 
ligações entre as unidades hospitalares do Médio Tejo (carreira rápida hospitais). Considerando 
o interesse público inerente á reativação da referida carreira, o Secretário Executivo deu conta 
das várias reuniões com a Rodoviária do tejo neste âmbito para colmatar esta ligação que 
assegure as necessidades de deslocação da população em geral e também dos funcionários do 
Centro Hospitalar do Médio Tejo. 
Aprovado por unanimidade a minuta de protocolo de colaboração entre a CIMT/CHMT e a RT, 
que prevê a colaboração através da divulgação designadamente através da utilização de alguns 
dos suportes publicitários das autarquias (MUPI) 

 
₪₪ 

 
N.º 07 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal proposta para dar início ao procedimento, por 
ajuste direto da solução global de Suporte à Central de Compras da CIMT (CC-CIMT) – 
Informação n.º 09/2014/GE-ACI 
 
Deliberação – Aprovado por unanimidade 

₪₪ 
 
N.º 08 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal propostas para abertura de procedimento de 
concurso público, relatório final e adjudicação, aprovação da minuta de contrato para 
celebração de Acordo Quadro para a seleção de fornecedores de Eletricidade em regime de 
mercado livre – Informação n.º 08/2014/GE-ACI 
 
Deliberação – Aprovado por unanimidade 

₪₪ 
 
 
N.º 09 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal proposta para aprovação do Relatório Final do 
procedimento nº AD/22/2013, designadamente para efeitos de adjudicação, aprovação da 
minuta de contrato, da Candidatura Prevenção e Gestão de Riscos (POVT) - Fornecimento de 
Estudos de Identificação e Caracterização de Riscos à escala dos concelhos de Abrantes, 
Alcanena, Entroncamento, Ferreira do Zêzere, Mação, Sardoal, Tomar e Vila Nova da Barquinha 
- Procedimento nº AD/22/2013 – Informação n.º 21/SIG/2014 
 
Deliberação – O presente assunto não foi abordada na reunião, situação que se deveu ao facto 
de um dos concorrentes se ter pronunciado, havendo a necessidade de ser novamente 
analisado este processo. 
Foi deliberado que este assunto deverá ser presente na próxima reunião de setembro. 
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₪₪ 
 
 
N.º10 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal proposta para efetuar transferência de verba para 
os municípios de Abrantes, Alcanena, Constância e Vila de Rei – Médio Tejo – Gestão em SIG – 
Informação n.º 53/2014/GE 
 
Deliberação – Aprovado por unanimidade 
 

₪₪ 
 
 
N.º 11 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal proposta para aprovação da 8.ª alteração 
orçamental – Informação n.º 10/AF/2014 
 
Deliberação – Aprovado por unanimidade 
 
 

₪₪ 
 
 
N.º 12 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal proposta de adjudicação para aquisição de EPI´s – 
luvas e botas, para os treze concelhos do Médio Tejo - Aquisição de Equipamentos de Proteção  
Individual para Combate a Incêndios em Espaços Naturais no Médio Tejo - Informação n.º 
28/2014/EP 
 
Deliberação – Aprovado por unanimidade 
  
 

₪₪ 
 

 
 
 

 


